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Milí rodiče a prarodiče, 

školní rok dávno začal, je doba adventu, která je završena Štědrým dnem, 

kouzelným zvláště pro děti. V tento krásný čas se nestresujme a v klidu si 

užívejme chvíle volna a dětské radosti.                                                                                                       

    Krásné a pohodové vánoční svátky přeje kolektiv MŠ a ŠJ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Prosinec u nás ve školce: 

     

    Mikulášská nadílka 

 Naší školku navštívil Mikuláš, anděl i hodný čert. Podívali se do všech  

tříd, kde děti pochválili, ale  i „napomenuli“. Děti společně předvedly  

připravenou básničku, zazpívaly písničku. Za jejich šikovnost a 

samozřejmě i statečnost, dostaly sladkou odměnu. Určitě nebyly 

stresované, vše probíhalo podle momentální situace. Můžete se těšit  

na fotografie a uvidíte, jak si to děti užily. 

  

 

 



     Vánoční pečení, příprava dárečků  

Děti ze všech tříd připravily výborné vánoční cukroví. Společně se svými 

učitelkami zpracovaly těsto, každý si vykrojil cukroví a odnesl  

na připravený plech. Plný plech putoval do krásně vyhřáté trouby  

ve „školkové“ kuchyni a paní kuchařky ohlídaly, aby se nespálilo. Děti si  

na cukroví pochutnají při vánočním dni, návštěvě babiček a dědečků ve 

školce - “Babičko a dědečku, pojď si se mnou hrát“.   

Cukroví poputuje i do domova seniorů, kde skupina děti ze třídy Sluníček  

vystupuje s vánočním programem. 

Dále je tu také příprava keramických vánočních dárků, které pro vás děti 

vyrábí. Nechte se překvapit výsledkem!   
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1. Jedno pírko, druhé, třetí,    

pírek je tu hromádka. 

Křídla, která k nebi letí 

a nejsou to ptáčátka. 

 

Ref.: Jsou bílí, jsou krásný 

 andělíčci na nebi. 

 Starají se, ať jsem šťastný, 

 na mráčcích si lebedí. 

2. Jsou to krásní andělové, 

   plný lásky, hodní jsou. 

   Zpívají pro nás až z nebe, 

   vždycky nás ochraňujou. 

 

Ref.: Jsou bílí, jsou krásný 

 andělíčci na nebi. 

 Starají se, ať jsem šťastný, 

 na mráčcích si lebedí. 

    



 

Velký dárek pro děti z projektu „Polytechnické vzdělávání dětí z MŠ 

Šumavská“ 

Na dotaci se podílelo Město Strakonice 50 000,-Kč, 70 000,-Kč jsme 

dostali   z MŠMT.  

Ve školním vzdělávacím programu „Krásně je na světě, doma i ve školce“ 

máme začleněnou polytechnickou výchovu, jejímž hlavním cílem je rozvoj 

duševních funkcí: vnímání, představivosti, myšlení, tvořivosti a vynalézavosti.    

Ke zkvalitnění polytechnického vzdělávání  dětí v naší MŠ,  absolvovaly  2 

učitelky vzdělávací program „Konstrukční činnosti v MŠ“ organizovaný 

Jihočeskou univerzitou v Českých Budějovicích.      

  Tvořivost představuje v moderním výchovném procesu významný 

zdroj rozvoje osobnostního potenciálu dítěte. Když tvoříme, dáváme vzniknout 

něčemu novému, dáváme něčemu život, dáváme vzniknout myšlenkám, lásce, 

humoru. Dáváme podněty, aby děti prožívaly plnější život.  Tvořivou aktivitu 

může projevit každé dítě, má-li k ní dobré podmínky a je nedílnou součástí 

osobnosti.  Míra tvořivosti u dítěte není neměnná, tvořivost lze trénovat a 

rozvíjet cílenými úkoly. Pro děti předškolního věku mají takové úlohy zvláštní 

význam, protože osobnost dítěte se teprve vytváří a při tom je třeba pomáhat.

         

Speciální stavebnice Lego Dacta dětem umožňují  rozvíjení  činnosti, tvořivosti 

- vlastní cestou hledáním, objevováním a získáváním vlastních zkušeností. 

Polytechnické sady umožní dětem používání takových metod a forem práce, 

které využívají dětskou zvídavost a maximálně aktivizují dítě ve hře, kdy dítě 

získá většinu informací prostřednictvím vlastní činnosti a zkušenosti. Velkou 

výhodou je možnost výuky pomocí takzvané problémové metody – pokusu, 

pozorování a experimentování. Konstrukční stavebnice Lego a Duplo  Education 

pomáhají dětem zdokonalovat senzomotorické činnosti, rozvíjet řeč a myšlení. 

Zároveň dochází k experimentování se silami, gravitací a rovnováhou, věnují se 

návrhu konstrukcí.  Využíváním těchto stavebnic děti získávají vzdělávací 

hodnotu z oblasti mechaniky včetně zkoumání a dochází k rozvoji jemné 

motoriky, abstraktního myšlení a trénování postupné práce podle návodu.  

Stavebnice byly vybrány tak, aby doplnily pomůcky na všech třídách, děti měly 

možnost procvičování jemné motoriky, nenásilnou formou se učily o statice, 

rovnováze a konstrukci.  Tím se již od útlého věku individuálně nebo  

ve skupinách rozvíjí fantazie, postřeh, pozornost, vytrvalost a kreativita. Děti 

budou mít snadnější přechod z MŠ do ZŠ. 



  

Stavebnice: 

Anna a Leon experimentují s vodou a vzduchem:  8 503,- 

3x Kreativní vzdělávací stavebnice PIX-IT Box         18 870,- 

1x Pružné kostky velké             16 888,- 

Lego: 

4x Jednoduché stroje             18 560,- 

3x Vozidla        9 975,- 

3x Tvořivost s LEGO      4 560,- 

3x Lidé různých povolání     4 737,- 

3x Kola        3 765,- 

3x Stroje               17 223,- 

3x Dětské hřiště       9 099,- 

Duplo: 

Obrovská souprava      7 468,- 
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                                         Vánoční výstava  

 Ve Strakonicích v kapitulní síni se od 22.11. do 26. 12. koná výstava 

„Vánoce v průběhu času“, kde jsou vystaveny i stromky, na které děti 

vyráběly ozdoby. Můžete se na stromeček přijít podívat. Druhý stromeček 

s našimi ozdobami stojí ve strakonické nemocnici u vstupních dveří  

na interním oddělení. 

 

 

    

Vánoční návštěva gymnázia 

S dětmi ze Sluníček a Oskárků navštívíme strakonické gymnázium, kde 

nám studenti  1.ročníku  předvedou představení „Vánoční hádanka“. Děti  

vystoupí s vánočním pásmem „Příběh hvězdy a vločky“ 

 

 

 

 

  


